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АББРЕВИАТУРЫ + ПРИМЕЧАНИЯ 
Wrp-t (wrap and turn) 
• С лицевой или изнаночной стороны: Держа нить 
за работой, если надо обернуть лиц.п., или за ра-
ботой, если изн.п., снять след. петлю как изн.п. с 
левой спицы на правую. Протянуть нить вперед 
для того, чтобы обернуть лиц.п., или назад, чтобы 
обернуть изн.п. Вернуть снятую петлю с правой 
спицы на левую. Работу повернуть на противопо-
ложную сторону и протянуть нить назад, если 
след. петля, которую надо провязать лиц.п , или 
протянуть вперед, если – изн.п.  
Видеокурс по выполнению можно посмотреть по 
следующей ссылке: 
www.purlsoho.com/create/short-rows/ 
 
Inc-R (прибавить с наклоном вправо) 
• Поднять правую стенку петли, которая находится 
ниже 1-й петли на левой спице и провязать ее 
лиц.п., затем снять 1-ю петлю с левой спицы как 
изн.п.  
 
Inc-L (прибавить с наклоном влево) 
• Снять след. петлю с левой спицы как изн.п., затем 
поднять левую стенку петли, которая находится 
ниже снятой петли левой спицы и провязать ее 
лиц.п. за заднюю стенку 
 
• Кардиган вяжется прямыми рядами одной дета-
лью снизу вверх. Плечи соединяются модифици-
рованным методом 3-х спиц Modified 3-Needle Bind 
Off, затем сшиваются рукава. Затем набираются 
петли для планки горловины и планка вяжется 
прямыми рядами; для манжет петли набираются 
по краю рукавов и манжеты вяжутся круг.р.  
• 1-ю петлю каждого ряда снимать, чтобы получить 
край со снятыми петлями. В лиц.р. петлю снимать 
как лиц.п., нить за петлей, в изн.р. петлю снимать 
как изн.п., нить перед петлей. 
 
 
СПИНКА 

Нижняя планка ребристым узором  
На круговые спицы меньшего размера свободно 
набрать 98 (106, 114, 122, 130, 138) п., используя 
следующий метод (или любой предпочитаемый 
Вами метод набора петель для резинки 2x2 ): 

*Набрать 2 п. методом Long-Tail Method, набрать 2 
п. методом Long-Tail Purl Method [см. урок по вы-
полнению по ссылке 
www.purlsoho.com/create/long-tail-cast-on-
purlwise/], повторять от * пока не будет набрано на 
2 п. меньше, чем требуется, набрать 2 п. методом 
Long-Tail Method. 
 
Петли в круг.р. не соединять. 
 
Ряд 1 (изн.р.): Снять 1 петлю (см. Примечания), 1 
изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п., повторять от * до конца 
ряда. 
Ряд 2 (лиц.р.): Снять 1 петлю (см. Примечания), 1 
лиц.п., *2 изн.п., 2 лиц.п., повторять от * до конца 
ряда. 
Повторять ряды 1 и 2 до тех пор, пока высота ра-
боты не составит 4 дюйма от наборного ряда пе-
тель, закончить изн.р. 

Установка основного полотна + формирование 
нижнего края 
Перейти на круговые спицы большего размера. 
След. ряд (лиц.р.): Снять 1 п., лиц.п. до конца ряда. 
Примечание: Для этой части кардигана Вы будете 
работать назад и вперед укороченными рядами, 
поворачивая часть работы каждый ряд вместо то-
го, чтобы продолжать вязать его до конца. 
Для дополнительной помощи см. АББРЕВИАТУРЫ 
и обучающий курс по выполнению укороченных 
рядов  www.purlsoho.com/create/short-rows/. 
 
Укороченный ряд 1 (изн.р.): Снять 1 п., изн.п. до 
послед. 8 (8, 8, 10, 10, 10) п., обернуть и повернуть 
(wrp-t; см. АББРЕВИАТУРЫ). 
Укороченный ряд 2: Лиц.п. до послед. 8 (8, 8, 10, 10, 
10) п., wrp-t.  
Укороченные ряды 3 и 4: Вязать до 12 (12, 12, 14, 
14, 14) п. перед предыд. обернутой петлей, wrp-t. 
Укороченные ряды 5 и 6: Вязать до 16 (16, 16, 18, 
18, 18) п. перед предыд. обернутой петлей, wrp-t. 
След. ряд (изн.р.): Изн.п. до конца ряда, провязы-
вая обернутые петли с их обертками. 
След. ряд (лиц.р.): Снять 1 п., лиц.п. до конца ряда, 
провязывая оставшиеся обернутые петли с их 
обертками. 
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Продолжите вязать лиц.гл. 7 рядов, снимая 1-ю 
петлю каждого ряда, закончить изн.р.  

Формирование рукавов-доломан 
Ряд с прибавлениями для рукава (лиц.р.): Снять 1 
п., 1 лиц.п. Inc-R (см. АББРЕВИАТУРЫ), лиц.п. до по-
след. 3 п., Inc-L (см. АББРЕВИАТУРЫ), 2 лиц.п. [2 п. 
прибавлено] 
Продолжить вязать лиц.гл., повторяя Ряд с при-
бавлениями для рукава в каждом 6-м (6-м, 8-м, 8-м, 
10-м, 10-м) ряду 1 раз, затем в каждом 4-м р. еще 5 
(5, 5, 5, 6, 6) раз, затем в каждом лиц.р. еще 3 (3, 3, 
3, 2, 2) раз. [118 (126, 134, 142, 150, 158) п.] 
Вязать 1 изн.р. прямо. 
Методом набора петель Backward Loop Method 
набрать 2 п. в начале след. 12 рядов, затем 
набрать 4 п. в начале след. 6 рядов, затем набрать 
16 п. в начале след. 2 рядов. [198 (206, 214, 222, 
230, 238) п.] 
 
 

Высота работы составит ок. 14 (14, 14½, 14½, 15, 
15)” от наборного ряда петель, измерить по цен-
тру. 

Формирование края манжеты 
Ряд с прибавлениями для манжеты (лиц.р.): Снять 
1 п., 1 лиц.п., Inc-R, лиц.п. до послед. 3 п., Inc-L, 2 
лиц.п. [2 п. прибавлено] 
Продолжить вязать лиц.гл., повторяя Ряд с при-
бавлениями для манжеты в каждом 8-м р. еще 2 (2, 
3, 3, 4, 4) раз, затем в каждом 6-м ряд 2 (2, 1, 1, 0, 0) 
раз. [208 (216, 224, 232, 240, 248) п.] 
Вязать 6 рядов прямо лиц.гл , закончить лиц.р.  

Формирование плеч 
Укороченный ряд 1 (изн.р.): Снять 1 п., изн.п. до 
послед. 3 п., wrp-t. 
Укороченный ряд 2 (лиц.р.): Лиц.п. до послед. 3 п., 
wrp-t. 
Укороченные ряды 3 и 4: Вязать до 3 п. перед 
предыд. обернутой петлей, wrp-t. 
Повторить Укороченные ряды 3 и 4 еще 16 (17, 18, 
19, 20, 21) раз, затем вязать Укороченный ряд 3 
еще 1 раз. 

Формирование левого плеча + вырез горловины 
Укороченный ряд 1 (лиц.р.): 39 (39, 40, 40, 41, 41) 
лиц.п., затем снять эти петли на ненужную пряжу 
или держатель для петель для правого плеча, за-
крыть следующие 16 (18, 18, 20, 20, 22) п. для выре-
за горловины, лиц.п. до 3 п. перед предыд. обер-
нутой петлей, wrp-t. 
Укороченный ряд 2 и все изнаночные укорочен-
ные ряды: Изн.п. до конца ряда. 
Укороченный ряд 3: Закрыть 5 (5, 5, 5, 6, 6) п., 
лиц.п. до 3 п. перед предыд. обернутой петлей, 
wrp-t. 
Укороченный ряд 5: Закрыть 3 (3, 4, 4, 4, 4) п., 
лиц.п. до 3 п. перед предыд. обернутой петлей, 
wrp-t. 
Укороченный ряд 7: Закрыть 3 п., лиц.п. до 3 п. пе-
ред предыд. обернутой петлей, wrp-t. 
Укороченные ряды 9, 11 и 13: Закрыть 1 п., лиц.п. 
до 4 п. перед предыд. обернутой петлей, wrp-t. 
Укороченный ряд 15: Снять 1 п., лиц.п. до конца 
ряда, провязывая обернутые петли с их обертка-
ми. 
[82 (85, 88, 91, 94, 97) п. осталось для левого плеча] 
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Поместить петли левого плеча на ненужную пряжу 
или держатель для петель. 

Формирование левого плеча + вырез горловины 
С изн. стороны, поместить петли правого плеча на 
спицы и присоединить нить. 
Укороченный ряд 1 (изн.р.): Закрыть 5 (5, 5, 5, 6, 6) 
п., изн.п. до 3 п. перед предыд. обернутой петлей, 
wrp-t. 
Укороченный ряд 2 и все лицевые укороченные 
ряды: Лиц.п. до конца ряда. 
Укороченный ряд 3: Закрыть 3 (3, 4, 4, 4, 4) п., 
изн.п. до 3 п. перед предыд. обернутой петлей, 
wrp-t. 
Укороченный ряд 5: Закрыть 3 п., изн.п. до 3 п. пе-
ред предыд. обернутой петлей, wrp-t. 
Укороченные ряды 7, 9 и 11: Закрыть 1 п., изн.п. до 
4 п. перед предыд. обернутой петлей, wrp-t. 
Укороченный ряд 13: Снять 1 п., изн.п. до конца 
ряда, провязывая обернутые петли с их обертка-
ми. 
[82 (85, 88, 91, 94, 97) п. осталось для правого пле-
ча] 
Поместить петли правого плеча на ненужную 
пряжу или держатель для петель. 
 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 

Нижняя планка с ребристым узором 
На круговые спицы меньшего размера свободно 
набрать 43 (47, 51, 55, 59, 63) п., используя следу-
ющий метод (или любой предпочитаемый Вами 
метод набора петель для резинки 2x2 ): 
*Набрать 2 п. методом Long-Tail Method, набрать 2 
п. методом Long-Tail Purl Method, повторять от * до 
тех пор, пока не будет набрано на 3 п. меньше, 

чем требуется, набрать 3 п. методом Long-Tail 
Method. 
 
Петли в круг.р. не соединять. 
 
Ряд 1 (изн.р.): Снять 1 п., 2 изн.п., *2 лиц.п., 2 
изн.п., повторять от * до конца ряда. 
Ряд 2 (лиц.р.): Снять 1 п., 1 лиц.п., *2 изн.п., 2 
лиц.п., повторять от * до послед. петли, 1 лиц.п. 
Повторять Ряды 1 и 2 до тех пор, пока высота ра-
боты не составит 4” от наборного ряда петель, за-
кончить изн.р. 
 

 

Установка основного полотна + формирование 
нижнего края 
Перейти на круговые спицы большего размера. 
Примечание: Для этой части кардигана Вы будете 
работать назад и вперед укороченными рядами, 
поворачивая часть работы каждый ряд вместо то-
го, чтобы продолжать вязать его до конца. 
Укороченный ряд 1 (лиц.р.): Снять 1 п., 5 (4, 4, 5, 5, 
7) лиц.п., wrp-t. 
Укороченный ряд 2 (изн.р.): Изн.п. до конца ряда. 
Укороченный ряд 3: Лиц.п. до предыдущей обер-
нутой петли, провязать обернутую петлю вместе с 
оберткой лиц.п., 4 (5, 6, 6, 7, 7) лиц.п., wrp-t. 
Повторить Укороченные ряды 2 и 3 еще 5 раз. 
Продолжить вязать лиц.гл. 3 ряда, снимая 1-ю пет-
лю каждого ряда. 

Формирование рукава, выреза горловины, края 
манжеты + плечо 
Примечание: В этой части кардигана формирова-
ние края выполняется в нескольких местах одно-
временно. Сначала начинается формирование ру-
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кава и будет продолжаться вместе с формирова-
нием выреза горловины. Вырез горловины фор-
мируется до конца формирования рукава и ман-
жеты и продолжает формироваться вместе с фор-
мированием плеч. Пожалуйста, перед продолже-
нием работы прочитайте следующий раздел до 
конца. 
 
ФОРМИРОВАНИЕ РУКАВА 
Ряд с прибавлениями для левого рукава (лиц.р.): 
Снять 1 п., 1 лиц.п., Inc-R, лиц.п. до конца ряда. [1 п. 
прибавлена по краю рукава] 
Продолжить вязать лиц.гл., повторяя Ряд с при-
бавлениями для левого рукава в каждом 6-м (6-м, 
8-м, 8-м, 10-м, 10-м) р. 1 раз, затем в каждом 4-м р. 
еще 5 (5, 5, 5, 6, 6) раз, затем в каждом лиц.р. еще 3 
(3, 3, 3, 2, 2) раз. 
Вязать 1 изн.р. прямо. 
Методом набора петель Backward Loop Method 
набрать 2 п. в начале след. 6 лиц.р., затем 4 п. в 
начале след. 3 лиц.р., затем набрать 16 п. в начале 
след. лиц.р. [всего прибавлено 50 п. по краю рука-
ва] 
Одновременно, на высоте работы ок. 8¾ (9, 9, 9¼, 
9¼, 9¾) “ от центра наборного ряда петель полоч-
ки (не измеряйте длину со стороны, где Вы вязали 
укороченными рядами), закончить изн.р. 
Сформировать вырез след.обр.: 

Формирование выреза горловины 
Ряд с убавлением для выреза левой полочки 
(лиц.р.): Вязать как установлено (продолжая фор-
мирование) до послед. 4 п., ssk, 2 лиц.п. [1 п. убав-
лена по краю выреза] 
Повторить Ряд с убавлением для выреза в каждом 
8-м р. еще 7 (4, 4, 1, 2, 0) раз, затем в каждом 6-м 
ряд 8 (12, 13, 17, 17, 19) раз, затем в каждом 4-м р. 0 
(0, 0, 0, 0, 1) раз. [всего убавлено 16 (17, 18, 19, 20, 
21) п. по краю выреза] 
ОДНОВРЕМЕННО, начиная в след. лиц.р. после по-
следнего набора петель для рукава, сформировать 
край манжеты след.обр.:  
 

Формирование края манжеты 
Примечание: Во время формирования края ман-
жеты продолжать формировать вырез горловины.  

Ряд с прибавлением для манжеты левого рукава 
(лиц.р.): Снять 1 п., 1 лиц.п., Inc-R, лиц.п. до конца 
ряда. [1 п. прибавлена по краю манжеты] 
Продолжить вязать лиц.гл., повторяя Ряд с при-
бавлением для манжеты в каждом 8-м ряд еще 2 (2, 
3, 3, 4, 4) раз, затем в каждом 6-м р. еще 2 (2, 1, 1, 0, 
0) раз. [5 п. прибавлено по краю манжеты] 
Вязать прямо 6 рядов лиц.гл., закончить лиц.р.  

Формирование плеча 
Примечание: Во время формирования плеча про-
должать формирование выреза, формирование 
выреза закончиться до того, как будет завершено 
формирование плеча. 
 
Укороченный ряд 1 (изн.р.): Снять 1 п., изн.п. до 
послед. 3 п., wrp-t. 
Укороченный ряд 2 (лиц.р.): Вязать до конца ряда 
(продолжая формирование выреза). 
Укороченный ряд 3: Снять 1 п., изн.п. до 3 п. перед 
предыд. обернутой петлей, wrp-t. 
Укороченный ряд 4: Вязать до конца ряда (про-
должая формирование выреза). 
Повторить Укороченные ряды 3 и 4 еще 20 (21, 22, 
23, 24, 25) раз. 
 
Укороченный ряд 5 (изн.р.): Снять 1 п., изн.п. до 4 
п. перед предыд. обернутой петлей, wrp-t. 
Укороченный ряд 6 (лиц.р.): Вязать до конца ряда 
(продолжая формирование выреза). 
Повторить Укороченные ряды 5 и 6 2 раза. 
 
След. ряд (изн.р.): Снять 1 п., изн.п. до конца ряда, 
провязывая обернутые петли с их обертками. 
[82 (85, 88, 91, 94, 97) п. осталось для плеча] 
Поместить петли плеча на ненужную пряжу или 
держатель для петель. 
 
ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 

Нижняя планка ребристым узором  
На круговые спицы меньшего размера свободно 
набрать 43 (47, 51, 55, 59, 63) п., используя следу-
ющий метод (или любой предпочитаемый Вами 
метод набора петель для резинки 2x2 ): 
*Набрать 3 п. методом Long-Tail Method, набрать 2 
п. методом Long-Tail Purl Method, повт. от * пока не 
будет набрано нужное число петель. 
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Ряд 1 (изн.р.): Снять 1 п., 1 изн.п., *2 лиц.п., 2 
изн.п., повторять от * до послед. петли, 1 изн.п. 
Ряд 2 (лиц.р.): Снять 1 п., 2 лиц.п., *2 изн.п., 2 
лиц.п., повторять от * до конца ряда. 
Повторять Ряды 1 и 2 до тех пор, пока высота ра-
боты не составит 4” от наборного ряда петель, за-
кончить изн.р. 

Установка основного полотна + формирование 
нижнего края 
Перейти на круговые спицы большего размера. 
След. ряд (лиц.р.): Снять 1 п., лиц.п. до конца ряда. 
 
Примечание: Для этой части кардигана Вы будете 
работать назад и вперед укороченными рядами, 
поворачивая часть работы каждый ряд вместо то-
го, чтобы продолжать вязать его до конца. 
Укороченный ряд 1 (изн.р.): Снять 1 п., 5 (4, 4, 5, 5, 
7) изн.п., wrp-t. 
Укороченный ряд 2 (лиц.р.): Лиц.п. до конца ряда. 
Укороченный ряд 3: Изн.п. до предыд. обернутой 
петли, провязать обернутую петлю вместе с 
оберткой изн.п., 4 (5, 6, 6, 7, 7) лиц.п., wrp-t. 
Повторить Укороченные ряды 2 и 3 еще 5 раз. 
Продолжить вязать 2 ряда лиц.гл., снимая 1-ю пет-
лю каждого ряда. 

Формирование рукава, выреза горловины, края 
манжеты + плечо 
Примечание: Формирование в этой секции очень 
похоже на формирование левой полочки, где од-
новременно выполняется много прибавлений для 
формирования краев.  
Пожалуйста, перед продолжением работы прочи-
тайте следующий раздел до конца. 

Формирование рукава 
Ряд с прибавлениями для правого рукава (лиц.р.): 
Снять 1 п., лиц.п. до послед. 3 п., Inc-L, 2 лиц.п. [1 п. 
прибавлена по краю рукава] 
Продолжить вязать лиц.гл., повторяя Ряд с при-
бавлениями для рукава в каждом 6-м (6-м, 8-м, 8-м, 
10-м, 10-м)  р. 1 раз, затем в каждом 4-м р. еще 5 (5, 
5, 5, 6, 6) раз, затем в каждом лиц.р. еще (3, 3, 3, 2, 
2) раз. 
Вязать 2 ряда прямо, закончить лиц.р.  
 
Методом набора петель Backward Loop Method, 
набрать 2 п. в начале след. 6 изн.р., затем набрать 

4 п. в начале след. 3 изн.р., затем набрать 16 п. в 
начале след. изн.р. [всего прибавлено 50 п. по 
краю рукава] 
ОДНОВРЕМЕННО, когда высота работы составит 
ок. 8¾ (9, 9, 9¼, 9¼, 9¾)” от центра наборного ряда 
петель полочки (не измеряйте длину со стороны, 
где Вы вязали укороченными рядами), закончить 
изн.р. 
Сформировать вырез след.обр.:  

Формирование выреза горловины 
Ряд с убавлением для выреза правой полочки 
(лиц.р.): Снять 1 п., 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., вя-
зать как установлено (продолжая формирование) 
до конца ряда. [1 п. убавлена по краю выреза] 
Повторить Ряд с убавлениями для выреза в каж-
дом 8-м р. еще 7 (4, 4, 1, 2, 0) раз, затем в каждом 6-
м р. еще 8 (12, 13, 17, 17, 19) раз, затем в каждом 4-
м р. 0 (0, 0, 0, 0, 1) раз.  
[всего убавлено 16 (17, 18, 19, 20, 21) п. по краю 
выреза]  
ОДНОВРЕМЕННО, начиная в след. лиц.р. после по-
следнего набора петель для рукава, сформировать 
край манжеты след.обр.:  

Формирование края манжеты 
Примечание: Во время формирования края ман-
жеты продолжать формировать вырез горловины.  
 
Ряд с прибавлением для манжеты правого рукава 
(лиц.р.): Снять 1 п., лиц.п. до послед. 3 п., Inc-L, 2 
лиц.п. [1 п. прибавлено по краю манжеты] 
Продолжить вязать лиц.гл., повторяя Ряд с при-
бавлением для манжеты в каждом 8-м р. еще 2 (2, 
3, 3, 4, 4) раза, затем в каждом 6-м р. еще 2 (2, 1, 1, 
0, 0) раз. [5 п. прибавлено по краю манжеты] 
Вязать 7 рядов прямо лиц.гл., закончить изн.р.. 

Формирование плеча 
Примечание: Во время формирования плеча про-
должать формирование выреза, формирование 
выреза закончиться до того, как будет завершено 
формирование плеча. 
 
Укороченный ряд 1 (лиц.р.): Снять 1 п., вязать до 
послед. 3 п. (продолжая формирование выреза), 
wrp-t. 
Укороченный ряд 2 (изн.р.): Изн.п. до конца ряда. 
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Укороченный ряд 3: Снять 1 п., лиц.п. до 3 п. перед 
предыд. обернутой петлей (продолжая формиро-
вание выреза), wrp-t. 
Укороченный ряд 4: Изн.п. до конца ряда. 
Повторить Укороченные ряды 3 и 4 еще 20 (21, 22, 
23, 24, 25) раз. 
Укороченный ряд 5 (лиц.р.): Снять 1 п. как лиц.п., 
лиц.п. до 4 п. перед предыд. обернутой петлей 
(продолжая формирование выреза), wrp-t. 
Укороченный ряд 6 (изн.р.): Изн.п. до конца ряда. 
Повторить Укороченные ряды 5 и 6 2 раза. 
 
След. ряд (лиц.р.): Снять 1 п., лиц.п. до конца ряда, 
провязывая обернутые петли с их обертками. 
[82 (85, 88, 91, 94, 97) п. осталось для плеча]. 
Поместить петли плеча на ненужную пряжу или 
держатель для петель. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
ВЛАЖНАЯ БЛОКИРОВКА 
Выстирать детали, предварительно замочив ми-
нимум на 45 минут. Не выкручивая, отжать излиш-
ки воды, для этого поместить детали между двумя 
большими полотенцам и скрутить их рулоном. Де-
тали заблокировать по окончательным измерени-
ям по схеме выкройки (настоятельно рекоменду-
ется использовать провода для блокировки и T-
булавки, чтобы получит наилучший результат) и 
оставить до полного высыхания. 
 
СБОРКА 
Поместить петли плеча, которые нужно соединить, 
на 2 конца круговых спиц меньшего размера, кон-
цы спиц должны быть направлены в одну сторону, 
детали изнаночными сторонами друг к другу. Кру-
говыми спицами большего размера закрыть петли 
методом the Modified 3-Needle Bind Off Method [см. 
обучающую программу по ссылке 
www.purlsoho.com/create/3-needle-bind-off/] так, 
чтобы шов был виден с лицевой стороны.  
Выполнить швы рукавов и боковые швы матрас-
ным швом или невидимым методом (invisible 
sewing method). 
 
ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ 
Круговым спицами меньшего размера, с лицевой 
стороны работы, начиная от нижнего края правой 
полочки, поднять и провязать лиц.п. 118 (121, 126, 

129, 130, 133) п. правой полочки, 44 (46, 48, 50, 52, 
54) п. вдоль выреза горловины спинки и 118 (121, 
126, 129, 130, 133) п. вниз по краю левой полочки 
[280 (288, 300, 308, 312, 320) п.]. 
 
Примечание: Для этой части кардигана Вы будете 
работать назад и вперед укороченными рядами, 
поворачивая часть работы каждый ряд вместо то-
го, чтобы продолжать вязать его до конца. 
 
Укороченный ряд 1 (изн.р.): Снять 1 п., [2 изн.п., 2 
лиц.п.] 37 (38, 40, 41, 42, 43) раз, 2 изн.п., 1 лиц.п., 
wrp-t. 
Укороченный ряд 2 (лиц.р.): Вязать 24 (24, 28, 28, 
32, 32) п. узором (лиц.п. вязать лиц.п. и изн.п. – 
изн.п.), wrp-t. 
Укороченные ряды 3–6: Вязать узором до предыд. 
обернутой петли, провязать обернутую петлю 
вместе с оберткой, вязать еще 7 п. резинкой 2x2, 
wrp-t. 
Укороченные ряды 7–24: Вязать узором до предыд. 
обернутой петли, провязать обернутую петлю 
вместе с оберткой, вязать еще 5 п. резинкой 2x2, 
wrp-t. 
Укороченный ряд 25: Вязать узором до предыд. 
обернутой петли, провязать обернутую петлю 
вместе с оберткой, вязать резинкой 2x2 до послед. 
петли, 1 изн.п. 
Укороченный ряд 26: Снять 1 п., *2 лиц.п., 2 изн.п., 
повторять от * до послед. 3 п., провязывая остав-
шиеся обернутые петли вместе с обертками, 3 
лиц.п. 
След. ряд (изн.р.): Снять 1 п., *2 изн.п., 2 лиц.п., по-
вторять от * до послед. 3 п., 3 изн.п. 
Вязать резинкой прямо в установленном порядке 
еще 14 рядов (высота планки составит ок. 2” от 
наборного ряда петель со стороны нижнего края). 
Закрыть все петли по рисунку. 
МАНЖЕТЫ 
Чулочными спицами, с лицевой стороны рукава, 
начиная от нижнего шва рукава, равномерно под-
нять и провязать лиц.п. 48 (48, 52, 52, 56, 56) п. по 
краю рукава. Поместить маркер и соединить петли 
в круг.р.  
 
Круг.р.1: 1 лиц.п., *2 изн.п., 2 лиц.п., повторять от * 
до послед. петли, 1 лиц.п. 
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Повторять Круг.р. 1 до тех пор, пока высота ман-
жеты не составит 3” от наборного ряда петель для 
манжеты. 
Закрыть все петли по рисунку.  
Вторую манжету вязать аналогично. 
 
Незаметно закрепить концы всех нитей с изна-
ночной стороны кардигана. 
Отпарить петли планки горловины, манжет и все 
швы, чтобы размягчить полотно и расслабить швы 
или, при желании, снова выполнить влажную бло-
кировку кардигана полностью. 
 
МАТЕРИАЛЫ 
 6 (6, 7, 7, 7, 7) мотков of Purl Soho’s Understory, 50% 
бэби альпака, 25% бэби як, 25% шелк.  
Каждый моток ок. 250 ярдов/100 г; потребуется ок. 
1320 (1370, 1515, 1570, 1690, 1745) ярдов.  
Для вязания образца использован цвет Silver Berry.  
 
Круговые спицы № 4 длиной 80 или 100 см 
Круговые спицы № 4,5 длиной 60 или 80 см 
Набор чулочных спиц № 4 

Маркеры для петель 
Держатели для петель или ненужная пряжа 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
18 п. и 27 р. = 10 х 10 см лицевой гладью на спицах 
4,5 после блокировки 
 
РАЗМЕРЫ 
40¾ (44½, 47¾, 51½, 55, 58¾) “ 
Соответствует фактической окружности груди 30–
32 (34–36, 38–40, 42–44, 46–48, 50–52)” 
 
Окончательная окружность живота: 40¾ (44½, 47¾, 
51½, 55, 58¾) “, с перекрытыми полочками 
Окончательная длина от плеча до центра спинки: 
21¾ (22, 22¾, 23, 24, 24¼)”  
Окончательная длина от плеча до центра полочки: 
18¾ (19, 19¾, 20, 21, 21¼)”  
Окончательная от манжеты до подмышки: 17 (17, 
17, 17½, 17½, 18) “  
 
На образце показан размер 44½ “ на модели с об-
хватом груди 35”. 

 




